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Η Αγία Γραφή ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΛΕΙ την έλευση - γέννηση του Ιησού  «……προ 
καταβολής κόσµου…»  

 

Α΄  ΠΕΤΡΟΥ Α/1:18-21 
«….Εξεύροντες ότι δεν ελυτρώθητε από της µαταίας πατροπαραδότου 
διαγωγής υµών διά φθαρτών, αργυρίου ή χρυσίου, αλλά διά του τιµίου 
αίµατος του Χριστού, ως αµνού αµώµου και ασπίλου,Όστις ήτο µεν 

ΠΡΟΩΡΙΣΜΕΝΟΣ (αρχαιο κείµενο «ΠΡΟ-εγνωσµένου µεν») προ καταβο-

λής κόσµου, ΕΦΑΝΕΡΩΘΗ δε («φανερωθέντος δε») εν τοις εσχάτοις 
καιροίς διά σας, τους πιστεύοντας δι' αυτού εις τον Θεόν, τον αναστή-
σαντα Αυτόν εκ νεκρών και δόντα εις Αυτόν δόξαν, ώστε η πίστις σας 
και η ελπίς να είναι εις τον Θεόν». 
 

ΓΕΝΕΣΙΣ Γ/3:14-15  
«Και είπε Κύριος ο Θεός προς τον όφιν, Επειδή έκαµες τούτο, επι-
κατάρατος να είσαι µεταξύ πάντων των κτηνών, και πάντων των ζώων 
του αγρού· επί της κοιλίας σου θέλεις περιπατεί, και χώµα θέλεις τρώγει, 
πάσας τας ηµέρας της ζωής σου· και έχθραν θέλω στήσει αναµέσον 

ΣΟΥ και ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΟΣ, και αναµέσον ΤΟΥ ΣΠΕΡΜΑΤΟΣ ΣΟΥ και ΤΟΥ 

ΣΠΕΡΜΑΤΟΣ ΑΥΤΗΣ,· αυτό (=το σπέρµα) θέλει σου συντρίψει την κεφα-

λήν, και συ θέλεις κεντήσει την πτέρναν αυτού». 
 
 

ΓΕΝΕΣΙΣ ∆/4:25-26 
«Εγνώρισε δε πάλιν ο Αδάµ την γυναίκα αυτού, και εγέννησεν υιόν, και 

εκάλεσε το όνοµα αυτού Σηθ, λέγουσα, Ότι έδωκεν εις εµέ ο Θεός άλλο 

ΣΠΕΡΜΑ αντί του Άβελ, τον οποίον εφόνευσεν ο Κάϊν. Και εις τον Σηθ 

οµοίως εγεννήθη υιός· και εκάλεσε το όνοµα αυτού Ενώς. Τότε έγεινεν 
αρχή να ονοµάζονται µε το όνοµα του Κυρίου». 
 

ΓΕΝΕΣΙΣ ΙΒ/12:1-3    Α Β Ρ Α Α Μ 
Ο δε Κύριος είπε προς τον Άβραµ, «Έξελθε εκ της γης σου, και εκ της 

συγγενείας σου, και εκ του οίκου του πατρός σου, εις την γην την οποίαν 

θέλω σοι δείξει· και θέλω σε κάµει εις έθνος µέγα· και θέλω σε 
ευλογήσει, και θέλω µεγαλύνει το όνοµά σου· και θέλεις είσθαι εις 

ευλογίαν· και θέλω ευλογήσει τους ευλογούντάς σε, και τους κατα-

ρωένους σε θέλω καταρασθή· και θέλουσιν ευλογηθή εν σοι πάσαι 

αι φυλαί της γης. 
 

ΓΕΝΕΣΙΣ ΚΒ/22:15-18          
Και εφώνησε δεύτερον ο άγγελος του Κυρίου προς τον Αβραάµ εκ του 

ουρανού, και είπεν: Ώµοσα εις εµαυτόν, λέγει Κύριος, ότι, επειδή έπρα-

ξας το πράγµα τούτο και δεν ελυπήθης τον υιόν σου, τον µονογενή σου, 

ότι ευλογών θέλω σε ευλογήσει, και πληθύνων θέλω πληθύνει το 
ΣΠΕΡΜΑ σου ως τα άστρα του ουρανού και ως την άµµον την παρά το 

χείλος της θαλάσσης· και το ΣΠΕΡΜΑ σου θέλει κυριεύσει τας πύλας 
των εχθρών αυτού· και εν τω ΣΠΕΡΜΑΤΙ σου θέλουσιν ευλογηθή 

πάντα τα έθνη της γης· διότι υπήκουσας εις την φωνήν µου». 
 

ΓΕΝΕΣΙΣ Κς΄/26:2-5     Ι Σ Α Α Κ 
Εφάνη δε εις αυτόν (τον Ισαάκ) ο Κύριος και είπε: «Μη καταβής εις 
Αίγυπτον· κατοίκησον εν τη γη την οποίαν θέλω σοι ειπεί·  παροίκει εν 
τη γη ταύτη, και Εγώ θέλω είσθαι µετά σου, και θέλω σε ευλογήσει διότι 

εις σε και εις το ΣΠΕΡΜΑ σου θέλω δώσει πάντας τους τόπους 

τούτους· και θέλω εκπληρώσει τον όρκον, τον οποίον ώµοσα προς 

Αβραάµ τον πατέρα σου· και θέλω πληθύνει το ΣΠΕΡΜΑ σου ως τα 

άστρα του ουρανού, και θέλω δώσει εις το ΣΠΕΡΜΑ σου πάντας τους 

τόπους τούτους, και θέλουσιν ευλογηθή εν τω ΣΠΕΡΜΑΤΙ σου πάντα 

τα έθνη της γής·  επειδή ο Αβραάµ υπήκουσεν εις την φωνήν µου, και 
εφύλαξε τα προστάγµατά µου, τας εντολάς µου, τα διατάγµατά µου και 
τους νόµους µου. 
 

ΓΕΝΕΣΙΣ ΚΗ/28:12-15     Ι Α Κ Ω Β 

Και είδεν (ο Ιακώβ) ενύπνιον, και ιδού, κλίµαξ εστηριγµένη εις την 

γην, της οποίας η κορυφή έφθανεν εις τον ουρανόν· και ιδού, οι άγγελοι 

του Θεού ανέβαινον και κατέβαινον επ' αυτής. Και ιδού, ο Κύριος 

ίστατο επάνωθεν αυτής και είπεν: «Εγώ είµαι Κύριος ο Θεός του 

Αβραάµ του πατρός σου, και ο Θεός του Ισαάκ· την γην, επί της οποίας 

κοιµάσαι, εις σε θέλω δώσει αυτήν και εις το ΣΠΕΡΜΑ σου, και θέλει 

είσθαι το ΣΠΕΡΜΑ σου ως η άµµος της γης, και θέλεις εξαπλωθή 

προς δύσιν και προς ανατολήν και προς βορράν και προς νότον· και 

θέλουσιν ευλογηθή εν σοι, και εν τω ΣΠΕΡΜΑΤΙ σου πάσαι αι φυλαί 
της γής· και ιδού, εγώ είµαι µετά σου, και θέλω σε διαφυλάττει παντα-
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χού, όπου αν υπάγης, και θέλω σε επαναφέρει εις την γην ταύτην· διότι 

δεν θέλω σε εγκαταλείψει, εωσού κάµω όσα ελάλησα προς σε. 
 

ΓΕΝΕΣΙΣ ΜΘ/49:10      
∆εν θέλει εκλείψει το ΣΚΗΠΤΡΟΝ (βλ. Ιεζεκιήλ ΚΑ/21:25-27) εκ του Ιούδα 

ουδέ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣ εκ µέσου των ποδών αυτού, εωσού έλθη ο ΣΗΛΩ 
(=Ειρηνοποιός), και εις αυτόν θέλει είσθαι η υπακοή των λαών. 
 

∆ΕΥΤΕΡΟΝΟΜΙΟ ΙΗ/18:18-19   Μ Ω Ϋ Σ Η Σ 
ΠΡΟΦΗΤΗΝ εκ µέσου των αδελφών αυτών θέλω αναστήσει εις αυτούς, 

ως σε, και θέλω βάλει τους λόγους Μου εις το στόµα αυτού, και 

θέλει λαλεί προς αυτούς πάντα όσα εγώ προστάζω εις αυτόν· Και ο 

άνθρωπος όστις δεν υπακούση εις τους λόγους µου, τους οποίους 

Αυτός θέλει λαλήσει εν τω ονόµατί Μου, εγώ θέλω εκζητήσει τούτο 

παρ' αυτού  (βλ.Πράξεις Γ/3:19-26). 
 

 Β΄ Σαµουήλ Ζ/7:12-13 & Α΄ Χρονικών ΙΖ/17:11-12  ∆ Α Β Ι ∆ 
 

Β΄ ΣΑΜΟΥΗΛ Ζ/7: 12-13: «Αφού πληρωθώσιν αι ηµέραι σου και κοιµη-

θής µετά των πατέρων σου, θέλω αναστήσει µετά σε το ΣΠΕΡΜΑ 
σου, το οποίον θέλει εξέλθει εκ των ΣΠΛΑΧΝΩΝ σου, και θέλω 

στερεώσει την βασιλείαν αυτού. αυτός θέλει οικοδοµήσει οίκον εις το 

όνοµα µου· και θέλω στερεώσει τον θρόνον της βασιλείας αυτού έως 

αιώνος»  (ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΟΣ οίκος) 
 

Α΄ ΧΡΟΝΙΚΩΝ ΙΖ/17: 11-12: «Και αφού πληρωθώσιν αι ηµέραι σου, 

διά να υπάγης µετά των πατέρων σου, θέλω αναστήσει µετά σε το 
ΣΠΕΡΜΑ σου, το οποίον θέλει είσθαι εκ των ΥΙΩΝ σου, και θέλω 

στερεώσει την βασιλείαν αυτού. Αυτός θέλει οικοδοµήσει εις Εµέ οίκον, 

και θέλω στερεώσει το θρόνο αυτού έως αιώνος»  (ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ οίκος) 

 

 ΗΣΑΙΑΣ Ζ/7: 14, Θ/9:2, 6-7       

«∆ιά τούτο ο Κύριος αυτός θέλει σας δώσει σηµείον ιδού, η ΠΑΡ-

ΘΕΝΟΣ θέλει  συλλάβει και γεννήσει υιόν, και θέλει καλεσθή το 

όνοµα αυτού Εµµανου-ΗΛ....» (Ζ/7:14) 
 

«Ο λαός ο περιπατών εν τω σκότει είδε ΦΩΣ µέγα· εις τους καθη-

µένους εν γη σκιάς θανάτου, φως έλαµψεν επ' αυτούς...»(Θ/9:2) 
 

«….∆ιότι παιδίον εγεννήθη εις ηµάς, υιός εδόθη εις ηµάς· και η εξου-

σία θέλει είσθαι επί τον ώµον Αυτού· και το ΟΝΟΜΑ Αυτού θέλει κα-

λεσθή Θαυµαστός, Σύµβουλος, Θεός ισχυρός (Εβρ.«Ελ Γκιµπόρ»), Πατήρ του 

µέλλοντος αιώνος (αρχ. «Αιώνιος Πατήρ»/ΑΒΙ-Α∆), Άρχων ειρήνης. Εις την αύ-

ξησιν της εξουσίας αυτού και της ειρήνης δεν θέλει είσθαι τέλος, επί τον 

θρόνον του ∆αβίδ και επί την βασιλείαν αυτού…..» (Ησαΐας Θ/9:6-7). 
 

 ΛΟΥΚΑΣ ΚΑ/21:26-56     Μ Α Ρ Ι Α Μ 

26. Εν δε τω µηνί τω έκτω απεστάλη ο άγγελος Γαβριήλ υπό του Θεού 

εις πόλιν της Γαλιλαίας ονοµαζοµένην Ναζαρέτ, 27. προς παρθένον 
ηρραβωνισµένην µε άνδρα ονοµαζόµενον Ιωσήφ, εξ οίκου ∆αβίδ, και το 

όνοµα της παρθένου Μαριάµ. 28. Και εισελθών ο άγγελος προς αυτήν, 

είπε· Χαίρε, κεχαριτωµένη· ο Κύριος µετά σού· ευλογηµένη συ εν γυναιξίν. 

29. Εκείνη δε ιδούσα διεταράχθη διά τον λόγον αυτού, και διελογίζετο 

οποίος τάχα ήτο ο ασπασµός ούτος. 30. Και είπεν ο άγγελος προς 

αυτήν· «Μη φοβού, Μαριάµ· διότι εύρες χάριν παρά τω Θεώ. 31.  Και  

ιδού, θέλεις συλλάβει εν γαστρί και θέλεις γεννήσει υιόν και θέλεις 

καλέσει το όνοµα αυτού ΙΗΣΟΥΝ. 32. Ούτος θέλει είσθαι µέγας, και 
Υιός Υψίστου θέλει ονοµασθή, Και θέλει δώσει εις αυτόν Κύριος ο Θεός 

τον θρόνον ∆αβίδ του πατρός αυτού, 33. και θέλει βασιλεύσει επί τον 
οίκον του Ιακώβ εις τους αιώνας, και της βασιλείας αυτού δεν θέλει 

είσθαι τέλος». 34. Είπε δε η Μαριάµ προς τον άγγελον «Πως θέλει 

είσθαι τούτο, επειδή άνδρα δεν γνωρίζω;» 35. Και αποκριθείς ο άγγελος 

είπε προς αυτήν· «Πνεύµα άγιον θέλει επέλθει επί σε, και δύναµις του 

Υψίστου θέλει σε επισκιάσει· διά τούτο και το γεννώµενον εκ σου άγιον θέλει 

ονοµασθή Υιός Θεού…..» 38. Είπε δε η Μαριάµ· «Ιδού, η δούλη του Κυ-

ρίου· γένοιτο εις εµέ κατά τον λόγον σου» Και ανεχώρησεν απ' αυτής ο άγγελος. 
 

Α΄ ΤΙΜΟΘΕΟΥ Γ/3:16 
«Και αναντιρρήτως το µυστήριον της ευσεβείας είναι µέγα· ο Θεός 
εφανερώθη εν σαρκί, εδικαιώθη εν πνεύµατι, εφάνη εις αγγέλους, 

εκηρύχθη εις τα έθνη, επιστεύθη εις τον κόσµον, ανελήφθη εν δόξη…» 
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Το παρόν µήνυµα έχει αναρτηθεί στο Youtube στο κανάλι  
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